
  

4−4×3

 Calculer : 



  

Correction :

−8
4−12
4−4×3

La multiplication est prioritaire.



  

−63
−7

 Calculer : 



  

Correction :

−63
−7

=9

Le quotient de 
deux nombres

négatifs est positif.



  

−20+ 3

 Calculer : 



  

Correction :

−20+ 3=−17



  

Écrire - 32 comme le 
produit de deux nombres.



  

Correction :

−32=4×(−8)
Il y a bien d'autres possibilités !



  

Résoudre l'équation :

- 6 × ? = 4,2 



  

Correction :

- 6 × (-0,7) = 4,2 



  

12 200 cm³ = ……. L



  

Correction :

12 200 cm³ = 12,2 L

1 dm³ = 1 L
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